

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 1/ESG, de 8 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 176, de 13 de setembro de 2017, Seção 3, Página 25, referente ao Concurso Público para a Carreira de Magistério Superior ESG (CP-CMS-ESG) em 2017, onde se lê: “*torna público que no período de 13 a 25 de setembro de 2017*”, leia-se: “*torna público que no período de 13 de setembro a 03 de outubro de 2017*”; e onde se lê: “*4.6. será divulgado a partir de 03 de setembro de 2017*”, leia-se: “*4.6. será divulgado a partir de 03 de outubro de 2017*”. (Processo nº 60582.000115/2017-89)

(Publicado no DOU nº 177, de 14/09/2017, Seção 3, Pag 28)